

**UNITA' PROCUREMENT,  
LEGAL & COMPLIANCE**  
Resp. Isidoro Fucci

**Oggetto: chiarimento n.2 procedura di gara aperta avente ad oggetto  
"l'Accordo Quadro per il servizio di monitoraggio delle emissioni in atmosfera  
convogliate e diffuse presso gli impianti gestiti da AdF"  
Tender 3527 – RDO 5372 - CIG: B30D681627.**

A seguito di una richiesta chiarimenti posta da un operatore economico in data 23.09.2024 questa SA chiarisce:

**Quesito n.2:**

Terrarossa: non è chiaro se i biofiltri siano da analizzare solo a valle (come indicato a pag. 4 dell'allegato tecnico) oppure sia a monte che a valle (come indicato a pag. 2 dell'elenco prezzi voce MTA-BIO);

**Risposta al quesito n. 2:**

Il campionamento dei tre biofiltri dell'impianto di Terrarossa va eseguito solo a valle;

**Quesito n.3:**

A pag. 3 dell'elenco prezzi la voce "Monitoraggi in continuo" da 3.940,00 €/campagna non è chiaro a cosa si riferisca perché non presente il dettaglio nell'allegato tecnico. Si chiedono maggiori specifiche per valutare la voce.

**Risposta al quesito n.3:**

Si tratta di, eventuali, campagne di campionamento estemporanee da effettuarsi a carico di ulteriori emissioni convogliate già presenti o che potrebbero essere realizzare sia negli impianti in oggetto che in altri depuratori in gestione da parte di AdF.

Cordiali saluti,

**f.to Il Resp. Unità Procurement, Legal &  
Compliance  
(Isidoro Fucci)**

*"Lavoriamo per il benessere della comunità e del territorio"*